

Pack & Cash

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i uloženi spremić će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Uloženi koji su bili stavljani, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Informacije

Linijski dobici osvajaju se za kombinacije susjednih simbola, sukladno informacijama u isplatnoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobicima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Besplatne vrtnje igraju se koristeći isti ulog kao u rundi glavne igre u kojoj su besplatne vrtnje aktivirane – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre.

Pravila igre

Pack & Cash je videoautomat s 5 rola i 1024 linije za kladenje.

Simboli se pojavljuju od desne prema lijevoj strani. Dobitne kombinacije uklanjaju se s igraćeg polja. Novi simboli zaustavljaju se na rolama tijekom lavine simbola s desna na lijevo kako bi zauzeli ispražnjena polja i formirali moguće nove dobitne kombinacije. Postupak se ponavlja za svaku novu ostvarenu dobitnu kombinaciju. Isplaćuje se samo najveća dobitna kombinacija po simbolu. Množitelj dobitka uvećava se za jedan svaki put kada se s ploče uklone dobitni simboli te se vraća na početnu vrijednost prije početka svake sljedeće vrtnje (osim kada se aktivira bonus Free Spins). Dobitne kombinacije množe se s trenutno prikazanom vrijednošću.

Wild simboli mogu zamijeniti/predstavljati sve simbole osim Scatter simbola i pojavljuju se na svim rolama.

Žurni paketi tajanstveni su simboli koji se nasumično pojavljuju samo tijekom bilo koje početne vrtnje (uključujući Free Spinoe). Kada se zaustave na rolama, svi simboli žurnog paketa preobrazit će se u jednak nasumično odabran simbol. Svaki simbol, osim Scattera, može biti tajanstveni simbol. Može se pojaviti između 3 i 8 žurnih paketa.

Bonus značajka Posebna dostava aktivira se nasumično kada u igri nema dobitaka (runda uključuje izvornu vrtnju i/ili naknadne lavine simbola). Odigrat će se 1 od 2 efekta što jamči formiranje nove dobitne kombinacije. Efekti se mogu odigrati više puta tijekom jedne vrtnje, prema bilo kojem redosljedu, uz ograničenje od ukupno 3 efekta po vrtnji. Efekti su:

- **Dodatni Wild:** 1 Wild simbol dodaje se na nasumično odabrano polje bilo gdje na prve 3 okomite role na lijevoj strani ploče. Dodatni Wild ne može zamijeniti postojeće Wild ili Scatter simbole.

- **Brisač simbola:** nasumično odabrani simboli (ne uključujući Wild i Scatter simbole) uklonit će se s ploče. Napomena: Množitelj dobitka ne uvećava se zbog uklanjanja simbola, već samo zbog rezultirajućeg dobitka.

3 Scatter simbola ili više njih aktivirat će bonus igru Free Spins. Broj dodijeljenih početnih vrtnji određuje položaj Scatter simbola – za svaki pomak Scatter simbola udesno po vodoravnoj osi, dodjeljuje se jedna vrtnja. Prema tome, mogući broj početnih vrtnji može biti između 3 i 20.

Množitelj dobitka prenosi se u Free Spinoe te se vraća na izvorno stanje tek po završetku bonus igre – nema ograničenja maksimalnog množitelja. Dodatni Free Spinovi dodjeljuju se za svaki Scatter simbol te se također određuju prema položaju povezanog Scatter simbola. Maksimalan broj Free Spinova je 75.

U izborniku možete odrediti svoj željeni ulog. Za početak runde dodirnite gumb za vrtnju. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, dobitak se određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola. Dobitne se kombinacije uklanjaju i novi simboli padaju na prazna mjesta.

Radnje/potezi

Isplatna tablica

- Otvorite izbornik i pomaknite se do stranice isplatne tablice kako biste vidjeli sve bonus igre/značajke i isplate u igri.

Autoigra

- Automatsku igru možete uključiti/isključiti u izborniku. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.

Hipervrtnja

- Pritiskanje i držanje gumba ZAVRTI 1,5 sekundi aktivirat će način igre Hipervrtnja. Time će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka.

Brza igra

- Uključite za značajno bržu igru.

Zavrta / Pokreni

- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog.